

Kršćani kao proroci...

[...] Stoga iz Isusovih riječi možemo jasno razaznati što očekuje od svojih vjernika. On ne postavlja socijalne ciljeve, niti drži da kršćanima treba biti gorući cilj biti siromašan i gladan, već jasno potiče da nam gorući cilj bude sve činiti poradi Boga i sukladno volji Božjoj. Onaj tko tako živi bez daljnje ga doživi kao posljedicu i glad i siromaštvo i suze i progon, ali njemu je prvotni cilj častiti Boga, bez obzira što će uslijediti nakon toga i kako će ljudi reagirati na njegovu svjedočanstvo. Zato Isus i kaže da je nama blago ako nas pogrde, izopće i izbacve naše ime kao zločinačko zbog njega – Sina Čovječjega. Time je ukazao na bitni cilj i smisao proročke službe: sve činiti poradi njega, njegove slave i imena.

Iz svega rečenoga se vrlo dobro razaznaje koliko je važno da kršćani danas budu proroci u ovom društvu koje kao i ono nekada ne voli i ne prihvaća proroke, jer živimo u društvu u kojem se javno i glasno ljudi suprotstavljaju Božjoj istini i njegovu nauku. A osim toga u društvu smo u kojem je oko nas mnogo lažnih proroka koji u prvi plan stavljaju ona nestalna i varljiva ljudska dobra, umjesto da ističu vječne i neprolazne vrijednosti na kojima treba graditi život. Upravo zato naš žar treba biti veći, uz svijest da se ovaj svijet osvećuje Božjim prorocima i da na njima iskaljuje svoj bijes. Ali bez obzira na sve, budimo spremni i na to, jer je prevažna i nezamjenjiva uloga pravih proroka za istinsku dobrobit svijeta i društva u kojemu živimo. Budimo samozatajni i požrtvovni, neustrašivi i dosljedni kako bismo svojim svjedočanstvom ljude približavali Bogu, te bili pravi proroci svoga Gospodina koji će jednom primiti obećanu nagradu na nebesima.

<https://www.vieraidjela.com/krscani-kao-proroci-razmisljanje-uz-6-nedjelju-kroz-godinu-c/>

Blago čovjeku koji se uzda u Gospodina.

Blago čovjeku koji ne slijedi savjeta opakih, ne staje na putu grešničkom i ne sjeda u zbor podrugljivaca, već uživa u zakonu Gospodnjemu, o zakonu njegovu misli dan i noć.

On je ko stablo zasađeno pokraj voda tekućica što u svoje vrijeme plod donosi; lišće mu nikad ne vene, sve što radi dobrim urodi.

Nisu takvi opak, ne, nisu takvi! Oni su ko pljeva što je vjetar raznosi. Jer Gospodin zna put pravednih, a propast će put opakih.

Otpjevni psalam: Ps 1,1-2.3.4 i 6

Gospa Lurdska i Svjetski dan bolesnika [11. veljače 2022.]

Poruka Svetoga Oca Franje za XXX. Svjetski dan bolesnika

Draga braćo i sestre, sveti Ivan Pavao II. ustanovio je prije 30 godina Svjetski dan bolesnika kako bi u Božjemu narodu, katoličkim zdravstvenima ustanovama i civilnome društvu osvijestio važnost posvećivanja pozornosti i pažnje bolesnicima i onima koji o njima brinu [1].

Zahvalni smo Gospodinu za napredak koji je u tim godinama postignut u partikularnim Crkvama diljem svijeta. Učinjeni su mnogi pomaci, ali još je dug put do toga da se osigura da svi bolesnici, kao i oni koji žive u mjestima i situacijama velikog siromaštva i marginaliziranosti, dobiju potrebnu zdravstvenu skrb, kao i pastoralno praćenje koje im može pomoći da svoju bolest žive u jedinstvu s rassetim i uskrslim Kristom. Neka nam 30. svjetski dan bolesnika, čija se završna proslava zbog pandemije neće održati kako je planirano u Arequipu u Peruu, već u Bazilici svetog Petra u Vatikanu, pomogne rasti u blizini i služenju bolesnima i njihovim obiteljima.

1. Milosrdni kao Otac

Tema izabrana za ovaj 30. dan bolesnika:

»Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan« (Lk 6, 36), potiče nas, prije svega, da svoj pogled upravimo Bogu »bogatom milosrdem« (Ef 2, 4), koji na svoju djecu uvijek gleda s očinskom ljubavlju, pa i kada se udalje od njega. Milosrde je, naime, Božje ime par excellence, koje izražava njegovu narav ne kao povremeni sentimentalni osjećaj, već kao silu koja je prisutna u svemu što On čini. Ono objedinjuje u sebi snagu i nježnost. Stoga možemo s oduševljenjem i zahvalnošću reći da Božje milosrde ima u sebi i dimenziju očinstva i dimenziju majčinstva (usp. Iz 49, 15), zato što se On brine za nas snagom oca i nježnošću majke, uvijek željan podariti nam novi život u Duhu Svetome.

[...] Draga braćo i sestre, sve bolesnike i njihove obitelji povjeravam zagovoru Marije, Zdravlja bolesnih, da, ujedineni s Kristom koji na sebe preuzima bol svijeta, nađu smisao, utjehu i povjerenje. Molim za sve zdravstvene djelatnike da, bogati milosrdem, uz odgovarajuću njegu pacijentima pruže svoju bratsku blizinu. Svima od srca podjeljujem svoj apostolski blagoslov. [...]

<https://ika.hkm.hr/dokumenti/budite-milosrdni-kao-otac-vas-milosrdan-lk-6-36-ostali-na-putu-milosrda-s-onima-koji-patel>



Policijski kapelan don Marin Drago Kozic
(mkozic@mup.hr)

tel.: (01) 4563 295 - spec. 25295

Pomoćnik kapelana Mišo Josipović
(mjosipovic@mup.hr)

mob.: 099 22 92 432 (85 546)

Telefaks: (01) 45 63 699 (25 699)

Uredio: Pomoćnik kapelana Mišo Josipović

POLICIJSKA KAPELANIJA



“MAJKA BOŽJA
KAMENITIH VRATA”
PU zagrebačka

Petrinjska 20

Zagreb

Godina 13 • broj 526 • 2022. godina

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

13. veljače 2022.



Blago vama, siromasi!
Jao vama, bogataši!

<https://zagrebacka-policija.gov.hr/o-nama/policijska-kapelanija-majke-bozje-kamenitih-vrata/>

Evangelje: Lk 6,17.20-26

U ono vrijeme:

Isus siđe s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše:

»Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje!

Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi!

Blago vama koji sada plaćete: vi ćete se smijati!

Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega!

Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu.

Ta jednako su činili prorocima oči njihovi!«

»Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!

Jao vama koji ste sada siti: gladovati ćete!

Jao vama koji se sada smijete: jadikovati ćete i plakati!

Jao vama kad vas svi budu hvalili!

Ta tako su činili lažnim prorocima oči njihovi.«

Sv. Foška, djevica i mučenica - 13. veljače

Sveta Foška je bila mlada djevojka koja je živjela u bogatoj rimskoj patricijskoj obitelji u vremenu progona kršćana. Oko jedanaeste ili dvanaeste godine života odlučila je živjeti prema Kristovim načelima pa se zato i krstila. Njezin otac se javno odrekao kćeri, te je Foška zbog svoje vjere u Krista bila prepuštena na milost i nemilost krvnicima. Umrla je u dobi od 15 godina.

Sveta Foška je zaštitnica protiv glavobolje, artritisa, reumatizma, depresije i zaštitnica mladih.

Gora ili polje? – Siromašan ili siromašan u duhu?

Blažen i siromašan – kako to pristaje jedno uz drugo? Biti bogat i biti sretan – čini se da to bolje pristaje. Ipak Isus to ozbiljno poriče: "Jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!"

I nastavlja: Isus naziva blaženima gladne, žalosne i progonjene. Ali, jao vama koji ste sada siti, koji se sada smijete i koji ste hvaljeni od ljudi. Vaša budućnost ne izgleda dobro.

Isus je to često govorio ljudima na mnogim mjestima. Bilo na gori ili u polju. Mogli bismo upitati: kako su ljudi reagirali? Zar nisu protestirali? Zar se nisu pobunili zbog ovih obrata vrijednosti?

Izgleda da su slušatelji njegove riječi prihvaćali kao veliku utjehu, kao jednu novu nadu. Jer većina tih ljudi koji su dolazili izdaleka da ga čuju, da ga vide, bili su veliki siromasi, malo su se smijali, jedva su imali što za jelo i trpjeli su pod nasilnom rimskom vlasti. Za njih su Isusove riječi bile obećanje potpune radosti: jednom će biti dobro! Siti i bogati ostanu će praznih ruku!

Što je to tako krasno u siromaštvu? Zašto je blagostanje tako loše? Zar Bog ne želi da nam ide dobro? Kaže se za grčko-rimska božanstva da su ona bila zavidna sreći ljudi. Ali Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljevi, Bog Isusa Krista je li on kvarilac igre, stalno je zavidan i ništa nam ne daje priuštiti? Jednu takvu sliku o Bogu Isus sigurno ne želi naviještati, a također ni evanđelisti. Ne ide se za tim da se hvali siromaštvo, nego siromasi! Ne da se hvali glad, nego gladni! To je velika razlika! Niti siromaštvo, niti glad, niti žalost nisu idealno stanje, kojega Bog i njegov Mesija hvale. Ne ide se za tim da se teži siromaštvu, nego da se pobijedi siromaštvo. Stoga će biti rečeno da njima pripada kraljevstvo Božje, da su dakle oni kraljevska djeca Božja. Stoga će biti rečeno gladnima, da će biti pobijeđena njihova glad i isto tako bit će rečeno žalosnima da će se oni utješiti i smijati. Isusova blaženstva koja Luka vjerno prepričava, hvale siromahe, gladne i žalosne, jer je njihova nevolja pobijeđena! Bog ne

ljubi nevolju siromaštva, nego siromašne!

Drukčije će ovo evanđelje biti čitano u našem vremenu. Jeftina utjeha! Tako je bilo predbacivanje Karla Marxa kršćanstvu, općenito religiji: vi obećajete siromasima bolju budućnost u nebu! A ne mijenjate ništa glede nevolja na zemlji! Umjesto da siromašne hranite budućim nebom, vi ih trebate mobilizirati, da se sada bore protiv svoje bijede, protiv tlačenja i iskorištavanja.

I Friedrich Nietzsche, filozof "mrtvoga boga", predbacio je Isusu, da je on poticao zavist prema uspješnicima, zdravima, jakim, jer je nazvao blaženima siromašne, slabe, bijedne. On je vidio kršćanstvo kao religiju "siromašnijih" koji bolje stojećima ne dopuštaju njihovu sreću. Na oba prigovora možemo dati dva odgovora. Prvi odgovor: ima na žalost još uvijek siromaha, gladnih, žalosnih, progonjenih. Isus njima kaže: Bog vas nije zaboravio! Vi ste u njegovom srcu. On će otrti sve vaše suze. On će vam darovati sreću, koja vam je sada uskraćena.

Drugi odgovor dali smo mi. Ako Isus proglašava nevoljne blaženima, tada ne smijemo bježati pogledom od njih. Tada se moramo okrenuti Božjoj "djeci u potrebi", jer su oni i naša briga. Ublažiti njihovu nevolju. Pomoći graditi pravedniji svijet. Ne ulijevati lažnu nadu za kasnije, nego sada postupati. Već danas pomoći!

Fra Jozo Župić

<https://www.franjevci-split.hr/6-nedjelja-kroz-godinu-3/>

Majko Božja Kamenitih vrata, zaštitnice grada Zagreba i PU zagrebačke moli za nas!